TES

PROBABILITES
I- Probabilités discretes
Si p est une probabilité, alors <p<
A ESE e de A donc p(Z) E etereererre e ———————————
AnBselit o, L SIgNIfi ... .
ADOBSelit o, L SIgNIfi .. .
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Formule des probabilités totales :

o PR (A) =

A €t B INAEPENAANTS < .oviiviiiiiiiciecee ettt sttt ettt e teeteebe et et e e e ebeebeebeebeebeereetesanbente e

A et B incompatibles -

Loi de probabilité :

Donner la loi de probabilité consiste

Soit X une variable aléatoire qui compte le nombre de succés et p est la probabilité du
succes. Si on a répétition de n épreuves indépendantes de Bernoulli alors
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TES PROBABILITES

II- Probabilités continues

f est une densité de probabilité sur un intervalle I =[a;b] ssi
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DULO 3B]) = PUOSXEPB) wovoereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s ee e ees e eeseeeeeeeeees s esese e
P(X S 0) =it P(XZ0a) =i e
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+ Loi Normale centrée réduite sur J-co;+ o[

Densité de probabilit@ ...

* Loi Normale de parameétres (,02) sur ]-o0;+0o[

La variable X suit une loi normale de paramétres p, 02 si et seulement si la variable Y =

Les intervalles « un,deux,trois sigma »

o VR e - U e B BRSPS .
PUH = 20 S X S 4 20 ) Sttt sttt sttt e s be e sbe e e teesaeesaeean .

o QTR Lo A G- VR G T« ) TSR .
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